

## **ЗАВЕРШИЛСЯ КРАСНОЯРСКИЙ МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ-КОНКУРС АНСАМБЛЕВОЙ И ОРКЕСТРОВОЙ МУЗЫКИ**

С 31 марта по 02 апреля 2017 года в Красноярске прошел Красноярский межрегиональный фестиваль-конкурс ансамблевой и оркестровой музыки. Организатором выступил Центр ресурсного обеспечения работы с детьми, одаренными в области культуры и искусства, Красноярского краевого научно-учебного центра кадров культуры, учредителем – министерство культуры Красноярского края.

В конкурсных прослушиваниях приняло участие 1167 человек (199 детских и молодежных творческих коллективов) из 23 муниципальных образований Красноярского края, Иркутской области, республик Бурятия, Хакасия и Тыва.

В этом году в состав жюри вошли ведущие творческие деятели России: солисты филармоний Новосибирска и Абакана, профессорско-преподавательский состав образовательных организаций высшего образования и профессиональных образовательных организаций из Абакана, Барнаула, Екатеринбурга, Красноярска, Новосибирска, Кызыла, Томска, Улан-Удэ.

Конкурсные прослушивания прошли 1 и 2 апреля на шести площадках, в том числе в Красноярском колледже искусств им. П.И. Иванова-Радкевича, красноярских детских музыкальных школах № 1, 2 и 4, детской школе искусств № 8, отделении дополнительного образования Красноярского колледжа искусств им. П.И. Иванова-Радкевича.

Обладателями Гран-при стали 7 творческих коллективов:

Дуэт Бабаева Лейла, Казимир Елизавета (ДМШ № 10, Гимназия № 12 музыки и театра, г. Красноярск) в номинации «Ансамбли струнных инструментов»;

Дуэт Манза Дарья (скрипка), Климчук Анастасия (фортепиано) (ДШИ № 8, ДМШ № 2, г. Красноярск) в номинации «Камерные ансамбли»;

Ансамбль ударных инструментов (Кызылский колледж искусств им. А.Б. Чыргал-оола, Республика Тыва) в номинации «Ансамбли духовых и ударных инструментов»;

Дуэт Осколкова Полина (домра), Сколзубова София (домра) (ДМШ № 1, г. Красноярск) в номинации «Ансамбли народных инструментов»;

Ансамбль русских народных инструментов «Смайлус-групп» (ДШИ п. Березовка, с. Есаулово, Красноярский край) в номинации «Смешанные ансамбли»;

Оркестр народных инструментов (ДМШ, г. Зеленогорск) в номинации «Оркестры образовательных организаций в области культуры и искусства»

Оркестр духовых и ударных инструментов (44 чел.) Красноярский колледж искусств имени П.И. Иванова-Радкевича в номинации «Оркестры образовательных организаций в области культуры и искусства».

Лауреатами I степени стали 33 коллектива, II степени – 40 коллективов, III степени – 46 коллективов.

Церемония торжественного награждения и гала-концерт победителей конкурса прошли 02 апреля в 15:00 в концертном зале Красноярского колледжа искусств имени П.И. Иванова-Радкевича.

Все участники конкурса получили новые нотные издания для детей и молодежи Красноярского краевого научно-учебного центра кадров культуры, а победители фестиваля-конкурса – дипломы и благодарственные письма.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ЖДЕМ НОВЫХ УЧАСТНИКОВ  
КОНКУРСА В 2019 ГОДУ!**